

A Győri LIONS Alapítvány Felügyelő Bizottságának jelentése az Alapítvány 2019. évi tevékenységéről

A Felügyelő Bizottság áttekintette a Győri LIONS Alapítvány 2019. évi pénzügyi és szakmai tevékenységét, ügyvitelét.

A Felügyelő Bizottság a Kuratórium által rendelkezésre bocsátott dokumentumok (Egyszerűsített beszámoló, Közhasznúsági melléklet, Közhasznúsági jelentés stb.) és a kuratóriumi üléseken történt folyamatos részvétele alapján az alábbi megállapításokat tette:

A 2019. év során az Alapítvány pénzügyi helyzete stabil volt. Az alapító Első Győri Lions Klub-tól 1.400 E Ft befizetés érkezett, támogatásból (SZJA 1 %) 220 E Ft-ot, adományként pedig 6.631 E Ft-ot realizált az Alapítvány.

Anyagjellegű ráfordításként 445 E Ft került elszámolásra, ami irodaszer, bankköltség és postaköltség valamint, a könyvelésért és hirdetésre fizetett összeg.

Az alapítvány 2019. év során 9.388 E Ft értékben nyújtott támogatást elsősorban a 2018. évben ötödször és a 2019. évben hatodszor meghirdetett Jótékonyági Pályázati Felhívásra a célzott támogatott körnek: a súlyos fogyatékossgal élők és családjaik, különös tekintettel a vakokra és gyengén látókra. A pályázati felhívás nyilvános volt, amelyet az Alapítvány Kuratóriuma, a helyi sajtóban több ízben is közzétett, a Vakok és Gyengén Látók Győr-Moson-Sopron Megyei Egyesületéhez pedig célzottan is eljuttatott, kérve segítő közreműködésüket a rászoruló elérésében és a pályázatok megírásában.

Ezeknek megfelelően az alapítvány mérlege az alábbiak szerint alakult: Mérlegfőösszeg 8.892 E Ft-ról 7.312 E Ft-ra, 1.580 E Ft-tal csökkent. Ez a csökkenés az eszköz oldalon 15 E Ft követelés és 1.565 E Ft pénzeszköz csökkenésként, míg a forrás oldalon 1.582 E Ft-os saját tőke csökkenésként, valamint 2 E Ft kötelezettség növekedésként jelentkezett.

Az Alapítvány pénzgazdálkodásának vizsgálata során a pénzeszközök gondos felhasználását állapítottuk meg. Nem találtunk szabályszerűtlenséget. A pénzmozgás bizonylatai a pénzügyi szabályoknak megfelelően lettek kiállítva és ellenbizonylatokkal, megállapodásokkal alátámasztva.

Az Alapítvány könyvelését illetően nem történt változás. Továbbra is a korábbi könyvelő cég végzi ezt a feladatot, megbízás alapján.

A fentiek alapján a Felügyelő Bizottság javasolja az egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági melléklet kuratórium általi elfogadását.

Győr, 2020. május 20.



Molnár János
FB elnök